

 <p><b>MAGYAR KAPCSOLT ENERGIA TÁRSASÁG</b></p> <p><b>COGEN HUNGARY</b></p>	<p align="center"><b>MAGYAR KAPCSOLT ENERGIA TÁRSASÁG</b></p> <p>Titkárság: 1117 Budapest, Budafoki út 95.  Levél cím: H-1519 Budapest, Pf.469.  Telefon: (36-1) 382-4740; 382-4836  Fax: (36-1) 204-4198  E-mail: mket@erbe.hu  Honlap: www.mket.hu</p>
--	--

Budapest, 2009, november 18.

## *Meghívó*

*A Magyar Kapcsolt Energia Társaság  
2010. március 9-10-11-én  
tartja XIII. konferenciáját,*

*amelyre szeretettel meghívjuk.*

A kapcsolt energiatermelés olyan energiatermelési mód, amely magas energetikai hatékonyságot biztosít, és ebből következően minimalizálja a környezetterhelést. A kapcsolt energiatermeléshez alkalmazott technológiák jó műszaki alapokon nyugvó, bevált technológiák, amelyek széles körű használata a ma gazdaságilag elérhető leghatékonyabb módszer a károsanyag-kibocsátás csökkentésében. A hasznos hőigényen alapuló kapcsolt energiatermelés eredményezi jelenleg a legkisebb társadalmi költségű szén-dioxid kibocsátás csökkentést. Ezért a kapcsolt energiatermelés fenntartása és bővítése alapvető nemzeti energiastratégiai érdek és cél.

Az ország számára akkor realizálódhatnak a kapcsolt energiatermelés előnyei, ha a már megvalósult kapcsoltan termelő egységek gazdaságilag kiegyensúlyozottan működtethetők, és ha a befektetők további beruházásokat készítenek elő, valósítanak meg.

2008 óta új, majd 2009-ben módosított szabályozórendszere van a kapcsolt energiatermelésnek és a kötelező átvételi rendszernek, továbbá e levél kiküldésekor folyamatban van a kötelező átvétel időtartamának meghosszabbítására vonatkozó kérelmek elbírálása a Magyar Energia Hivatalban. A konferencia jó lehetőséget ad az eltelt időszak tapasztalatainak összegzésére, és a további teendők megvitatására egyaránt. A villamos energia- és a földgázpiac teljes nyitása a kapcsolt energiatermelés számára is nyújt lehetőségeket. A kapcsoltan termelt villamos energia kötelező átvételi rendszere, az eredetigazolás szabályozása jelentős mértékben érinti e technológia alkalmazásának jövőjét is, közép- és hosszú távon egyaránt. Az Európai Unióban kialakított klíma-energia szabályozási csomag és a 3. energia csomag, meghatározó lesz a kapcsolt energiatermelés jövője számára.

XIII. konferenciánk jelmondata:

### **Kapcsolt energiatermelés lehetőségei a KÁT rendszerben és a szabadpiacon**

A konferencia főbb témakörei a kapcsolt energiatermelésre irányulóan a következők:

- az új jogszabályi környezet tapasztalatai,
- a KÁT időtartamának meghosszabbítására irányuló eljárás tapasztalatai,
- a kapcsoltan termelt villamos energia értékesítésének lehetőségei 2010. után,
- lehetőségek a liberalizált piacon,
- hely és szerep az együttműködő villamosenergia-rendszerben,
- a 2004/8/EC direktíva alkalmazásának aktuális helyzete,
- energetikai és környezetvédelmi haszon,
- az üvegházhatású gázok kereskedelme a második kereskedési időszakban,
- a kapcsolt energiatermelés jövőképe az EU új szabályozási rendszerében (klíma-energia csomag, 3. energia csomag),
- a befektetők és finanszírozók szempontjai,
- műszaki kérdések, kihívások, új technológiák.

A konferencia szervezőbizottsága jelentkezéseket vár szakmai előadásokra a fenti témakörökben.

A szervezők kérelmezik a Magyar Mérnöki Kamaránál, hogy a konferencia a 103/2006. (IV. 28.) Korm. rendelet szerinti továbbképzés szabadon választható részeként pontértékkel bírjon.

Bízunk benne, hogy konferenciánk, tartalmát és eredményességét tekintve, a résztvevők megelégedését fogja szolgálni, a korábbi évekhez hasonlóan.

Tisztelettel megismételjük meghívásunkat, várjuk jelentkezésüket, és kérjük Önöket a jelentkezési határidő betartására.

**A konferencia helye: Hotel Panoráma, Siófok**

**időpontja: 2010. március 9-10-11.**

<b>március 9.</b>	<b>10<sup>00</sup></b>	<b>regisztráció</b>
<b>március 9.</b>	<b>14<sup>00</sup></b>	<b>megnyitó</b>
<b>március 11.</b>	<b>13<sup>00</sup></b>	<b>zárszó</b>

Részletes meghívót és programot a jelentkezők és érdeklődők részére időben küldünk.

**A rendezvény részvételi díja: 58.000,- Ft** (magában foglalja a szakmai programot, az étkeztetéseket és a társasági programot.)

**Szállásdíjak:** lásd a mellékelt jelentkezési lapot.

A jelentkezéshez kérjük a jelentkezési lapot **olvashatóan** kitöltve címünkre (1117 Budapest, Budafoki út 95.), levélcímünkre (H-1519 Budapest, Pf. 469.) vagy faxszámunkra (faxszám: 1-204 41 98) MKET Titkárság **2010. január 12.-ig** megküldeni szíveskedjenek. Kérjük előadásra történő jelentkezésüket is, az előadás címének és rövid témabemutatásának ugyanezen címre és határidőre történő megküldésével.

A korábbi gyakorlatnak megfelelően ezen a konferencián is lehetőséget biztosítunk reklámok, kiállítási anyagok elhelyezésére. Kérjük erre vonatkozó igényük bejelentését, hogy a részletekben megállapodhassunk.



Bercsi Gábor  
elnök

Tisztelettel:



Rudolf Viktor  
szakmai alelnök



Dohanics László  
operatív alelnök

Melléklet: Jelentkezési lap